

BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ



knihovna v Praze (převážně českých klasiků, tzn. povinná četba).

Mezi nové aktivity knihovny patří anglická konverzace se zahraničními dobrovolnicemi z MC Krůček, která probíhá každé pondělí v 16.30 hodin v baru u knihovny. Přidat se můžete kdykoli.

Hlavním cílem knihovny však zůstává podpora dětského čtenářství. Stále je možné zapojit se do čtenářské soutěže Lovci perel, kdy děti na základě přečtených knih odpoví na zadané otázky a za odpovědi získávají body (perly). Soutěž trvá až do konce října, slavnostní vyhodnocení proběhne v listopadu v rámci Dne pro dětskou knihu, kdy budou nejlepší čtenáři odměněni. **V březnu jsme si pro vás připravili následující akce:**

Březen je každoročně slaven v knihovnách jako měsíc čtenářů. Nejen z toho důvodu vás zveme na některou z pořádaných akcí a zároveň bychom rádi upozornili na nové aktivity a služby knihovny, které v roce 2016 nabízíme. Jedná se např. o půjčování e-knih, které realizujeme ve spolupráci se společností e-Reading. Ke stažení jsou také uvolněny e-knihy, které zdigitalizovala Městská knihovna v Praze (převážně českých klasiků, tzn. povinná četba).

pátek 3. 3. 2017 / 15:00 / dětské oddělení
Workshop se spisovatelem, hudebníkem a pedagogem MŠ Markem Srazilem. (3 - 8 let)

úterý 14. 3. 2017 / 17:00 / aula Fabriky
Gastroterapie, přednáška Kateřiny Zelinkové - vliv psychiky na naše trávení, zásady stravování podle barev a biorytmů našeho těla...

úterý 21. 3. 2017 / 18:00 / klub Tyjáter
Literárně-hudební večer s Terezou Brdečkovou a Jiřím Dědečkem...

úterý 28. 3. 2017 / 9:00 - 13:00 / aula Fabriky
Svitavská čtečka - literární olympiáda

13. 3. - 17. 3. 2017 / 9:00 - 17:00 / pasáž Fabriky
BURZA VYŘAZENÝCH KNIH

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VE SVITAVÁCH

Během jarních prázdnin bude otevřeno dětské oddělení, v úterý zveme děti na tvořivé dopoledne. V týdnu od 13. do 17. března proběhne v pasáži Fabriky burza knih.

WORKSHOP SE SPISOVATELEM MARKEM SRAZILEM

pátek 3. března 2017 / 15:00 hod. / dětské oddělení



Marek Šolmes Srazil je učitel v mateřské školce a autor knih Pohádky do postýlky. Se svou knihou vystupuje pro děti po celé ČR, kde dětem předčítá, povídá si s nimi, zpívá a učí děti kreslit postavičky z pohádek. Také pořádá koncerty se svými dětskými písněmi a zaštiťuje zábavné akce pro děti. Zveme všechny děti od 3 do 8 let na zábavné odpoledne, jehož součástí bude čtení, malování, zpěv a hra na kytaru.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VE SVITAVÁCH

BURZA VYŘAZENÝCH KNIH

- BELETRIE PRO DOSPĚLÉ
- DĚTSKÁ LITERATURA
- NAUČNÁ LITERATURA

13. - 17. BŘEZNA 2017
9:00 - 17:00 HOD.
FABRIKA II. PODLAŽÍ

GASTROTERAPIE

úterý 14. března 2017 / 17:00 hod. / aula Fabriky



terapie (vstupné 30 Kč).

Seminář s Kateřinou Zelinkovou o tom, co nám způsobuje překyselení organismu a jak se ho zbavit, o propojení psychiky a zažívání, o skladbě potravin, o stravování podle barev a biorytmů našeho těla i o společenské stránce "hodování". Součástí přednášky bude ukázka ošetřování bodů na ruce, které odpovídají trávicí soustavě, pomocí Su Jok

LITERÁRNĚ HUDEBNÍ VEČER

úterý 21. března 2017 / 18:00 hod. / klub Tyjáter



S TEREZOU BRDEČKOVOU A JIŘÍM DĚDEČKEM

Tereza Brdečková je spisovatelka, scénáristka a překladatelka. Je autorkou románů Listy Markétě (1996), Slepé mapy (2006) či Alhambra (2010) a jako scénáristka seriálu Bohéma. Tereza Brdečková bude číst ze své nejnovější knihy Zrcadlo Serafina (2016). Jedná se o magický dobrodružný román odehrávající se před vypuknutím třicetileté války. Večerem bude doprovázet její manžel, písničkář, básník, předseda českého PEN klubu Jiří Dědeček, který zahraje na kytaru a přečte i něco ze své vlastní tvorby (vstupné 50 Kč).

SVITAVSKÁ ČTEČKA

úterý 28. března 2017 / 9:00 - 13:00 hod. / aula Fabriky

V letošním roce pořádáme první oficiální ročník soutěže, již se v loňském roce na zkoušku zúčastnilo více než 30 žáků a studentů svitavského okresu. Soutěž je zaměřena na literaturu, texty básnické i prozaické, propojení znalostí literární teorie s dovednostmi v jejich uplatňování. Jedná se o soubor otázek vztahujících se k uměleckým textům různorodého charakteru. Druhá část soutěže je tvůrčí - vytvoření vlastního textu podle zadaných kritérií. Pro soutěžící chystáme hodnotné ceny, přičemž první cenou je elektronická čtečka knih. Soutěž je určena žákům/žákyním 9. ročníků ZŠ a odpovídajícího ročníku víceletých gymnázií.

KNIŽNÍ TIPY PRO ČTENÁŘE



S BAŤOU V DŽUNGLI / Markéta Pilátová

Román vypráví o životě v exilu a o hledání spravedlnosti. Zatímco v rodné zemi komunisté budovali diktaturu, stavěl Jan Antonín Baťa v brazilské džungli nové Zlín. Ideál nadšeného baťováka s pevně naplánovaným životem dostává na novém kontinentu úplně jiné rozměry a boj s chaosem nikdy nekončí. V románu se Jan Antonín snaží posmrtně vyprávět svůj příběh tak, jak ho prožil on, a ne jak ho líčila komunistická propaganda a její historikové...



ZÁZRAK V PLECHOVCE / C. D. Payne

Je léto roku 1949. Studená válka nabírá na obrátkách, do amerických domácností proniká televize, na stříbrném plátně vzdychají prsaté filmové divy, dělníci stávkují a lidé se houfně přesouvají z měst do kempů, aby strávili dovolenou v přírodě. A z ohýského Erie vyráží ve starém veteránu po strýci, obývaném léta jen myši kolonií, čerstvý maturant Wilder S. Flint, aby pátral po tajemném prodejci zázračného krému, se kterým mu utekla dívka jeho srdce...



NOVÝ ZÉLAND SAKRA NA TĚŽKO / Jiří a Monika Vackovi

Touhu poznávat svět ze sedla kola mají Monika a Jirka Vackovi v krvi, a tak překážkou k další velké cestě nebyly ani jejich dvě malé děti. I když Péťa přišel na svět teprve koncem ledna 2015 a poněkud komplikovaněji, na konci prosince téhož roku už seděl se svou tříletou ségrou Bářou v letadle, aby se spolu s rodiči podívali vůbec nejdál, kam to z České republiky jde - na Nový Zéland. Ve vozíku zapojeným za tatínkem najeli za tři měsíce 4010 kilometrů...



BRONTÍK - KAMARÁD Z PRAVĚKU / Thomas Brezina

Když si dvojčata Týna a Tobík vyrazila se strýčkem Norbertem do hor na lyže, jistě netušila, že najdou zmrzlé dinosauři mládě. A už vůbec by je nenapadlo, že když ho odnesou do hotelu, tak rozmrzne a probudí se k životu. Brontík brzy porozumí lidské řeči a dobrodružství na sebe nenechá dlouho čekat. Týna a Tobíkovi je jasné, že s takovým domácím mazlíčkem se už nikdy nebudou nudit!